

郑州市推进县乡人大工作和建设经验交流会在新郑举行 不断巩固提升建设成果 推动人大工作再上台阶

本报讯 9月27日,郑州市推进县乡人大工作和建设经验交流会暨全市人大工作座谈会第二十五次会议在新郑市召开,总结成效、交流经验、研究问题,提升基层治理能力,全面推进县乡人大工作再上新台阶。

郑州市委副书记、市委秘书长靳磊,市人大常委会主任白红战,郑州市人大常委会副秘书长及各委厅室负责人,各县(市)、区开发区特邀人大代表,各县(市)、区人大常委会主要领导,以及新郑市领导刘建武、马志峰、王俊杰等参加会议。

会议主题是,贯彻落实中央、省委、

郑州市委加强县乡人大工作和建设精神,全市各级人大依法履职,全市各级人大代表发挥参与决策、监督协助、桥梁纽带、模范带头作用,为郑州建设国家中心城市建功立业。会议传达学习了全省推进县乡人大工作和建设经验交流会精神。

近年来,新郑市人大及其常委充分发挥人大职能作用,有力、有效行使好重大事项决定权、监督权和人选任免权,加强审议意见督办、提高监督质量,突出代表主体地位、有效发挥人大代表作用,持之以恒抓好自身建设,为新郑助力郑州国家中心城市建设作出应有贡献。

白红战说,要持之以恒抓落实、履职尽责勇担当、上下联动聚合力,加强全市县乡人大工作和建设,推动全市县乡人大工作再上新台阶,为加快郑州国家中心城市作出新的更大贡献。

靳磊充分肯定了全市县乡人大的建设取得的成就。他指出,全市各级人大常委会要依法履职、主动担当、勇于创新,紧紧围绕全市中心工作来谋划和展开人大工作,确保党委的决策部署落到实处,以饱满的热情和干劲儿投入到郑州国家中心城市建设和行动上,以实际行动和优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

记者 杨宜锦 通讯员 秦龙



加强机关党建工作 提升党员整体素质

本报讯 9月27日,新郑市举办学习习近平总书记系列重要讲话精神专题培训班暨第二期市直机关大讲堂,邀请省委省直工委宣传部部长翟道武作主题演讲。新郑市直机关党组织负责人和党建专干人员参加。

翟道武以“机关党建与意识形态”为题,从要掌握的“四张牌”、要洗活的“四张牌”和要打好的“四张牌”入手讲解了机关党建三个维度的“四张牌”,立意深刻,见解独特,让参会人员受益匪浅。

与会人员表示,在下一步工作中,将充分发挥自身职能、人才、资源等方面优势,创新形式,开拓思路,高度重视,认真组织,按要求完善好平台数据。以开展全民阅读进机关、市直机关大讲堂和“党员活动日”活动为总抓手,充分利用“党建沙盘”系统和“机关家园”宣传阵地,在全市机关单位营造“爱阅读、爱学习、讲奉献”的党建工作氛围,提升党员队伍整体素质,为迎接党的十九大胜利召开提供坚强组织保证。

记者 杨宜锦

新郑共享经济产业发展座谈会举行

积极为新兴产业发展出谋划策 推动共享经济持续快速发展



本报讯 9月26日,新郑市召开共享经济产业发展座谈会。新郑市委书记刘建武,市委副书记、市长马志峰,副市长李猛出席会议。

会上,电商综合体负责人通报了综合体建设运营情况,UU跑腿、爱便利、一步用车等30多家共享经济企业负责人分别介绍了企业发展情况,并围绕针对性政策宣传、资金扶持等方面向新郑市提出了建议。新郑市科技局、人社局、商务局等单

位负责人对新郑市相关优惠政策进行了解读。

据了解,新郑市设立了创新创业专项基金,采取项目补助、贷款贴息等方式对种子期、初创期科技型中小企业给予重点支持;新郑市积极为创业人员和企业职工提供免费创业培训、职业技能培训和职业技能鉴定,并制定了详细的创业担保贷款政策和入驻创业孵化园补贴政策等;新郑市还制定了企业首席服务员制度,着力打通了服务企业“最后一公里”,帮助企业破瓶颈、解难题、稳增长、保态势。

马志峰说,共享经济是众创经济,是大势所趋、时代主流,新郑市会全力做好服务保障。新郑市电商综合体配套完善、资源丰富,是共享经济企业发展的良好载体,希望大家牢牢把握机遇,积极适应社会需求,促进新郑市共享经济产业健康发展。

刘建武表示,各共享经济企业很有想法和思路,并将它们变成了现实。共享经济的发展让社会相对闲置的物品再利用,分散的人力资源再优化,不仅很有生命力,而且前景广阔。共享经济要做到方便群众才有市场,有盈利点才能发展长久,各共享经济企业要科学谋划、合理布局,更好地服务群众、服务社会,才能更好、更长远地发展下去。

刘建武说,各共享经济企业积极为新郑市新兴产业发展出谋划策,共同推动新郑市共享经济持续健康快速发展。全市上下要合理谋划、创新举措,为共享经济发展提供良好的人才和政策支持;要鼓足干劲,坚定信心,积极推动共享经济产业科学布局和良性发展,为加快新郑建设国家中心城市次中心提供更大的助力。

记者 杨宜锦 通讯员 杨媚 文/图

总投资109.3亿元 新郑市第四批29个重点项目集中开工

本报讯 9月28日,在新郑市二中新校区建设工地上,该市第四批29个重点项目再度集中开工,总投资109.3亿元。新郑市领导王智明、王军生、李猛、王艳红等参加开工仪式。

今年以来,新郑市把重点项目建设作为促投资、稳增长的重要抓手,始终坚持项目带动投资、以项目拉动经济,先后举行了3批次重点项目集中开工活动,新开工88个重点项目,年度计划投资115.4亿元,涵盖产业发展、新型城镇化、基础设施、生态建设、社会事业等多个领域,前8个月共完成投资76.5亿元,占年度计划投资的66.3%,为全市经济社会发展增添了强劲动力。

此次集中开工的29个重点项目,总投资109.3亿元,年度计划投资43.2亿元。产业发展项目4个,基础设施项目13个,社会事业项目2个,新型城镇化项目4个,生态建设项目6个。其中,新郑市二中新校区建设项目,总投资1.47亿元,占地150亩,总建筑面积7.6万平方米,设置75个教

学班,项目建成后将满足4000余名高中学生的学习和生活。薛店镇百利罐业易拉罐生产线建设项目,占地100亩,总投资4.6亿元,总建筑面积1.2万平方米,项目建成后将创造就业岗位165个,每年新增利税5000万元。孟庄镇骏创物流园建设项目,占地150亩,总投资6亿元,总建筑面积35万平方米,项目建成后将作为涵盖物流信息、物流运输、电子商务和智能化仓储管理一体化的现代物流园区。华南城客运枢纽建设工程,总投资2.1亿元,总建筑面积3.6万平方米,项目建成后可同时容纳1000余台公交车停靠,日均客流量可达1.5万人次,将大大减轻华南城、华商汇周边和新郑市与郑州之间的交通压力,为市民出行提供更加便利的条件。

为保障重点项目建设工作顺利推进,新郑市进一步优化审批流程,提高审批效

率;强化要素保障;科学组织,加强调度,倒排工期,挂图作战,紧紧围绕“5115”工程,紧盯年度目标任务,着力发挥项目建设在稳增长、保态势中的关键作用,以“踏石留印,抓铁有痕”工作作风,凝神聚力、真抓实干,为全市经济平稳健康发展做出更大贡献。

记者 杨宜锦
新郑时报 邓春丽

新郑市领导检查节前 旅游市场安全工作

本报讯 9月27日,新郑市领导林俊伟带领相关部门负责人开展国庆、中秋双节前期旅游市场安全检查。

林俊伟一行先后到黄帝故里、瑞和园、具茨山景区等地实地查看,认真听取单位、企业负责人关于文明旅游、服务游客、食品安全、景区秩序维护等方面的情况介绍。

林俊伟说,双节期间要把安全工作放在第一位,各相关部门要提高安全意识,完善安全预案,加强对本系统职工的安全教育,做好对游客安全意识的教育和提醒,要对景区内的旅游设施开展全面的安全检查;保证双节期间旅游服务质量,相关部门要在细节上做文章,树立以游客为本的理念,不断提高服务意识,提升服务本领,扩大新郑旅游的知名度和美誉度。同时,旅游主管部门还要加强督促指导和检查,确保广大人民群众欢乐、祥和过假期。

记者 杨宜锦

